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DIGITAR O TÍTULO DO TRABALHO AQUI, COM AJUSTE CENTRALIZADO E EM NEGRITO. UTILIZAR CAIXA ALTA, A EXCEÇÃO DO Gênero e espécie, QUE DEVERÃO SER EM ITÁLICO 

Inserir o nome dos autores aqui, separados por vírgula (com este estilo de letra: Arial, 11). Escrever por extenso o nome inicial e o sobrenome final (ex: Ana O. Dias). Não abreviar o primeiro nome. 

Palavras-chaves: Cite de 3-5 palavras (Ex.: Aquicultura; Pesca; Peixe).

Resumo: 300 a 500 palavras, Times New Roman 12, Texto justificado; Espaçamento entre linhas: simples; Idioma do texto preferencialmente em Inglês. O conteúdo não poderá exceder o limite de uma folha. O texto não deverá estar separado por parágrafos. Este modelo serve como apoio com relação à formatação do resumo, podendo ser utilizado pelos(as) autores(as). Não se esquecer de indicar o Tema das áreas de desenvolvimento no momento de envio do resumo por e-mail (item 3.1 do edital).












Apoio: Caso necessário cite apenas os nomes/siglas das Instituições (Ex.: CNPq; Capes, Engie).

*(Informação do autor apresentador) Mestrando do Programa de Pós-Graduação em Aquicultura, membro do Laboratório de Nutrição de Espécies Aquícolas (CCA-UFSC). Email: nome@dominio.com. Currículo Lattes: http://lattes.cnpq.br/0000000000000000.
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